EREHEDEREHDT ST



oy EEFEAICEVNVTCEEDIS7%E2S. T a FTEHT a>0,
a#1 &35, —fMIC, B f [TDOUWVT,
y=f(-z) OFTF71F y=fz) DF37¢ [CELTHHTHS.



oy EEFEAICEVNVTCEEDIS7%E2S. T a FTEHT a>0,
a#1 &35, —fMIC, B f [TDOUWVT,
y=f(-z) DTS 71& y=f(z) DT 7L yBMBALTHMHRTHS.



vy BEEFEICEVWTCHEHBD I 7%FX25. T8 a FEHT >0,
a#1 &35, —fRMIZ, BEE f I2DO0\T,
y=f(-z) DTS 71& y=f(z) DT 7L yBMBALTHMHRTHS.
CCT fl)=a" E&BL. f(—x)=a"" TOT,
y=a" DTZ7F y=a* OTZ7&LEyWELTHHRTHS.



oy EEFEAICEVNVTCEEDIS7%E2S. T a FTEHT a>0,
a#1 &35, —fMIC, B f [TDOUWVT,

y=f(-z) DTS 71& y=f(z) DT 7L yBMBALTHMHRTHS.
CCT fl)=a" E&BL. f(—x)=a"" TOT,
y=a " DT y=a" DTS 7L yBMBALTHMHTHS.
ST a—wza—lzz(%)m BOT, ROZERVZS
yz(%) DTSTME y=a® DTTTE y8IZELTHIBTHS.



yz(%) DFS5TMt y—a® OFSTE yBIZELTHBTH .
BlzlE a>1 DEERDESI2HD.
Y
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Bl oy BEEEFEICEVTESENERL A TH S EH ,7;:3%”’2 DTS37D
#mrz e <.



6] oy BEETEI BV TESHAERLAKTHIES y—31°2 OFSTD
1

BREHC BM L E t=q0-2 EBC v=4(t+2)=41+8 .



Bl oy BEEEFEICEVTESENERL A TH S EH ,7;:3%””’2 DTS37D
1

BREHC BH L & t=q0-2 &EB v=4(1+2)=4t+8 . ¢ DEIS

HED r—4t+8 DEE y—31"2—3 DELONBERARD.



] oy ERFEICSVCERBAERMLATHIEH y=31"2 OF5I0
1

BREHC BH L & t=q0-2 &EB v=4(1+2)=4t+8 . ¢ DEIS

HED 2418 DIEE y=31"2—3 OELOHEERRD.

t x=4t+8 y=23"
1
-2 0 3
1
-1 4 3
0 8 1
12 3
2 16 9




6] oy BEETEI BV TESHAERLAKTHIES y—31°2 OFSTD

BRERC Bt % =102 EHC r=A(t+2) =4t+8 . t DIEIC

4
1
WD r=4t+8 DiEL y=31""2=3" DELOHGERARS.
t x=4t+8 y=23" Y
1
-2 0 9
1
-1 4 3
0 8 1
12 3
2 16 9
1 . 1
B# y=31""7 0I5 9
BEDO& 51215, 0




9.6.1) xy BERETHIZEWTESHNEHSAKT
H5HEH y:2§fﬂ+4 DTS TDER EH#IT.

Tt Et= EBL. x=t
= t OEIERTS o= DiE &
y=23" = DEEOHBERASD.
t x= Y=
-2
0
2
4

A% y= 259 F S IHAERD LSS,




R19.6.1] vy BEEEFHEICE VDV TERENER LA T

% 5EH y:2§fﬂ+4 DTS TDER EH#IT.
T ¢t ét:%x+4 EHL. %x:t—él,
x:%t—G. t DEIZHT S x:%t—()’ DIE &

2 = N
y=23""T" =2 DELOMEERARD.

t x:%t—G y = 2

-2

0
2
4

A% y= 259 F S IHAERD LSS,




9.6.1) xy BERETHIZEWTESHNEHSAKT
H5HEH y:2§fﬂ+4 DTS TDER EH#IT.

T ¢t %t:%x+4 EHL. %x:t—él,

x:§t—6. t DEIZHT S x:%t—()’ DIEE

2
2
y=23"1 =2t DELOHABERARS.
t = %t—G y = 2
1
—2 -9 1
0 0 L (~3.4)
2 -3 4
4 0 16 (_9 1)(—6,1)

A% y= 259 F S IHAERD LSS,




9.6.1) xy BERETHIZEWTESHNEHSAKT
H5HEH y:2§fﬂ+4 DTS TDER EH#IT.

T ¢t %t:%x+4 EHL. %x:t—él,

x:%t—G. t DEIZHT S x:%t—()’ DIEE

2
y=23"1 =2t DELOHABERARS.

t o= %t -6 y=2°
1
2 9 :
0 —6 1
2 -3 4
4 0 16 (-9

A% y= 259 F S IHAERD LSS,



6] oy BAEFEEICE L TESEARM [-5,2] THIEH yz(
5570 ERL.

N —

)m+1_9 o



6] oy BAEFEEICE L TESEARM [-5,2] THIEH yz(
5570 ERL.
1

1yett —x—1

)I+1_9 o

N —



(0] oy R EICH L TERBAER (5,2 THAEM y = (

TS 708 EH <.

1 1

z+1 —x—1

DO =

)x+1_9 o

1;E+1 o —z—1 T
SR y:(ﬁ) -9 RBVT y=0 £F2&, 27777-9=0 BOT,

9-z-1_9g _$_1:]0g29 , £C=_1_10g29 .



(Bl oy ERTFE IS CRESARME (5,2 ThHEER y=(
557 0BRERL.
1 1

x+1 a1

s 1\*+1 N a1 <
B % y:(ﬂ —9 ZBVT y=0 &L, 2°1_9=0 HOT,

277 l=9, —z-1=log,9, z=-1-log,9. ¥ 7L BEDEFAD
v B —1-1og,9 THS.

)m+1_9 o

N —



vy BRETEICHSWTEEEARE [-5,2] ThBHEH yz(
5570 ERL.

1\z+1 1 P

)m+1_9 o

DNO| —

. 1;v+1 o T R
B % y:(g) 9 IZBVT y=0 &FB&, 2°1-9=0 HDT,

277 l=9, —z-1=log,9, z=-1-log,9. ¥ 7L BEDEFAD
v EREIE —1-1og,9 THD. Tt % t=—2-1 &£8K.



)I+1_9 o

DNO| —

6] oy BAEFEEICE L TESEARM [-5,2] THIEH yz(
5570 ERL.
1 1

x+1 P

x+1
EE y:(%) —9 IZBVT y=0 &¥B&E, 27°1-9=0 HOT,
277 l=9, —z-1=log,9, z=-1-log,9. ¥ 7L BEDEFAD
v EEIE —1-1log,9 THD. Tt % t=—-2-1 L. z=—t—-1.

—5<x<2 &KbY, -Hb<—t-1<2, —4<—-t<3, -3<t<4.



6] oy BAEFEEICE L TESEARM [-5,2] THIEH yz(
5570 ERL.
1 1

x+1 P

E3E34 y:(%)mﬂ—S} THEWNT y=0 &95&, 27271-9=0 BDT,
277 l=9, —z-1=log,9, z=-1-log,9. ¥ 7L BEDEFAD
v BRI —1-1og,9 THD. Tt % t=—-2-1 B 2=—t—1.
—-5<zr<2 &Y, -H<—t-1<2, —4<-t<3, -3<t<4. ZO#HH
T, t DEIZHTSE 2=—t—1 DEE y=2"""1-9=21-9 DELOHRIE

ERAD.

)m+1_9 o

DNO| —



Y

y=2t-9

r=—-t—-1

-1

=7

16 -9

-5




t r=—t—1 y=2'—9 . 1,
1 . 7 (T
-3 2 s—9=-% y (z)
1 . 35
-2 1 1-9=-7
1 . 17
-1 0 3-9=—%
0 —1 1-9=-38
1 -2 2-9=—7
2 -3 4-9=-5
3 —4 8—9=-1
4 -5 16-9=17
. . 1 x+1
ERGANEM (52 THEIMK y=(5) -9
DTS 7EELERDKLSIZHS.




19.6.2) ry BT EISHV CREMARRE (14 THIMK y=(3) -7
DY 7 OB ERET.

x—3
O S
y=0 &95¢&, -7=0, =, = . x=
Tt &% t= B 2= C—l<z<4 &Y, —-1< <4,
< —t< <t< Lt DEIEHT S = DE &

x—3
”:(%) —7= DIEEDHBERARS.



[9.6.2] oy BT EISH D TEREARM (1.4 THHMH v = (
DY 7 OB ERET.
Yy = (1)1*3_7 _ (2—1)m—3_7 _ 23_1_7 '

1
2

2
y=0 &95&, 22*-7=0, 2= | 3-z= . T=
T8t & t= EBL = Lo —l<z<4 &Y, —-1<
< —t< <t< Lt DEIEHT S = DE &

x—3
y:@) —7= DIEEDHBERARS.

r—3
) -7

<4,



062 oy BRFE SV CEREANEN (1,4 THIMK y=(5) -7
DY 7 OB ERET.
Yy = (1)1*3_7 _ (2—1)m—3_7 _ 23_1_7 '

2

y=0 &F5&, 22°-7=0, 22*=7, 3—w=log,7, w=3—1log,T .

¥t & t= EBL o= . —1<z<4 &Y, —1< <4,
< —t< <t< Lt DEIEHT S = DE &

x—3
y:@) —7= DIEEDHBERARS.



[89.6.2] vy BEAEFEICHVTEERARY 1,4 THHEHR y= (%)H—?
DTS 7D EHIT.

r—3
S

y=0 &F5&, 22°-7=0, 22*=7, 3—w=log,7, w=3—1log,T .
E¥txE t=3—2 B z=3-t. —-1<zx<4 &Y, —-1<3-t<4,
—4<—t<1, —-1<t<4 . tDEIZHNT D 2=3-t DIEL

x—3
y = (%) T=2-7 OEEDRGERARD.



t r=3—-1 y=2t—-7
-1 4 1or=-1
0 3 1-7=-6
1 2 2-7=-5
2 1 4—-7=-3
3 0 8§—7=1
4 -1 16—-9=9

rx—3
BE % y:(%) 7T OFSIREROLSIZ
A




